

黃宗澤戴隱形眼鏡扮殭屍駭人

吳千語演馬小玲

萬綺雯滿意



◆由於今次拍攝動作多，吳千語早前已接受了兩個月的訓練。

◆萬綺雯的招牌長腿極富吸引力。



◆《驅魔龍族馬小玲》昨日舉行開鏡拜神儀式。

香港文匯報訊（記者 阿祖）《我和殭屍有個約會》電影版《驅魔龍族馬小玲》昨日舉行開鏡拜神儀式，導演及編劇陳十三、演員吳千語、黃宗澤、蔡潔、郭柏妍、蘇麗珊、謝雪心、張永欽及童星黃梓樂等出席。對於有指吳千語演馬小玲不及當年萬綺雯的長腿吸引，陳十三則表示無必要比較，更指萬綺雯都滿意新版人選。而扮演殭屍的黃宗澤則透露人生第一次戴隱形眼鏡，而出來效果相當駭人。

陳十三今次在《驅》片身兼導演及編劇，他透露是以舊有元素的另一個時空全新故事，但有網民認為吳千語演馬小玲不及當年萬綺雯的長腿吸引，陳十三說：「無必要比較，是各有特色，當初的馬小玲也是我揀，太太（萬綺雯）都滿意新版！」問是否也會找太太萬綺雯出山？他大賣關子表示戲中會有連串驚喜，且不止一個驚喜，而太太最近亦已回港，內地的民宿生意暫交其他人打理。

吳千語全片均穿黑皮褸短裙走型格路線，跟從前很多色彩的馬小玲很不一樣。由於動作多，拍攝前千語接受了兩個月的訓練，而穿短褸拍打戲，她都做足打底措施防走光。電影已經進行拍攝，千語指日前吊威地吊到3、4層樓高，最初她以為

自己沒畏高，但吊到最高點發覺也有少少畏高。她又透露戲中要學練手印，不過最難反而是拳腳動作，幸暫時也沒受傷，只是輕微碰撞。提到網民指她不夠萬綺雯長腿吸引，千語說：「都無得比，她的經典深入民心，而且今次角色性格造型也不一樣。」會否期待與萬綺雯一起兩個馬小玲同場相遇？她笑指如果導演有安排，她當然期待。

郭柏妍不用化妝老

黃宗澤與蔡潔一同受訪，而兩人原來已6度合作，但都未有機會談情。黃宗澤在《驅》片重演當年尹天照所演的況天佑，他指只會有當年角色的影子和感覺，對白會追上潮流，拍攝手法也用到大量CG特技效果，他演出前也重溫過該劇十多集。而戲中他有大量吊威地和CG演出，由於

他演殭屍，要戴兩副特製的隱形眼鏡：「這是我人生第一次戴隱形眼鏡，加上我眼比較乾，要勞煩工作人員為我戴上和除下來，過程感覺好難受，不過出來效果幾恐怖，見到我都會被嚇到空一空。」另外他亦要戴殭屍獠牙的假牙，但不是太過誇張，會以新方式去嚇人。

蔡潔演當年楊恭如飾演的王珍珍，昨日的戴眼鏡造型也有點對方的影子，蔡潔坦言也自覺有點像楊恭如，不過其他造型則會完全不同。郭柏妍首次參與電影演出感覺好興奮，因為以前只會去看電影，沒想到自己會有機會在電影中出現。今次她演一個60多歲但被殭屍咬過後外表一直保持20多歲的圖書館管理員，她不用化妝老演出，而在拍攝時，她聽完吳千語和蔡潔吊威地的經歷，自己也好想有機會拍動作戲。

任達華朱潔儀展示水墨畫

支持香港與內地藝術交流

香港文匯報訊（記者 子棠）《滬港水墨藝術巡展2022》昨日開幕，有份展出作品的任達華和朱潔儀都有到場，而以水墨寫出「道」和「拳」的郭富城因有事未能出席，大會更邀得中聯辦經濟部貿易處綜合組處長馬戰軍主禮及致辭。

任達華表示今次展出的畫作以「元」為主題，是在這兩年疫情中創作近30幅作品中挑選

出來，最花時間的一幅畫了兩日時間，而每幅畫的構思都是用天馬行空的想法、幻想出外星人的樣貌，特徵是都有一對眼和耳，表達溝通是需要用到眼睛對望，又專誠起用了許多色彩，如像香港的霓虹燈，寓意為黑暗注入明亮。而今次展出的作品是第一步，他透露正計劃明年先出畫冊，再辦首個個人畫展；並希望香港能有更多藝術館和平台，支持香港和內地藝術家有更多機會合作與交流。

朱潔儀稱今次能與香港及內地的藝術家，以及兩位藝術造詣高、堪稱是臥虎藏龍的影帝一同展出作品，深感榮幸；亦希望在其他畫家身上從中學學習，令自己得以進步。她表示展出的作品主力是以和暖的色調呈現香港景色，表達對香港的情懷，而啟發點是受疫情影響，近兩個月才開始跟朋友聚會，有溫暖的感覺。



◆黃嘉樂夫婦有意約馬明(左)及靚湯一起旅遊。

八成，尚要努力，但就自誇叻仔，由自小到大靠媽咪，到現在自行處理家務做住家男，對洗衫、洗碗和倒垃圾尤其強項，但自爆也鬧出過蝦碌事件，曾把靚湯的白衫洗到染色，但強調彼此相處愉快。



◆任達華幻想出外星人的特徵都有一對眼和耳。



◆朱潔儀表示展出的作品主力是以和暖的色調呈現香港景色。

計劃赴土耳其度蜜月

黃嘉樂夫婦想生兔BB

香港文匯報訊（記者 子棠）馬國明（馬明）、黃嘉樂與婚禮攝影師太太江惠賢（Samantha）昨日一同出席「新生活易大賞」頒獎典禮；新婚只有3個月的黃氏夫婦恩愛到場，表示會努力造人，Samantha更指老公肖馬、與明年兔年很夾，會全力配合。二人透露有意到土耳其度蜜月兼再拍婚照，笑言可向有意明年結婚的馬明獻計，邀請對方和湯洛雯（靚湯）同行，負責出機票錢，Samantha就免費為準新人拍婚照。

馬明得悉嘉樂的建議後，表示沒想過土耳其這個地方，但也可與靚湯商量，又指最近收到許多人預早祝福、笑言大家也可預早界定人情，縱使未有擺酒的計劃，但有考慮過辦結婚派對，只是賓客名單要小心處理，以免掛漏一，到時亦會向嘉樂和林子善幾位已婚兄弟請教，但婚禮細節仍要靚湯從長計議。提到已與靚湯搬到愛巢新居，他稱搬屋真的有很多瑣碎事，暫時只執拾了

陳凱琳宣布佢第三胎

香港文匯報訊（記者 文芬）陳凱琳與鄭嘉穎昨日各自在社交平台上報喜，宣布即將迎來三胎寶寶的出生，發文中提到：「人生有很多未知數，但我知道和你相遇是我人生最美好的事，很高興和大家分享我們即將迎來一位家庭新成員，我們的第三個寶寶。感謝大家的祝福！」他們同時晒出一段視頻，視頻中鄭嘉穎撫摸愛妻陳凱琳孕肚，夫妻二人甜蜜放閃。

鄭嘉穎與陳凱琳在2018年8月結婚，四年抱三，實在可喜可賀，而網民亦送上大量祝福。



◆陳凱琳與鄭嘉穎結婚後已誕下兩個囡囡。

岑麗香最怕「小強」 大仔懂事挺身護母

香港文匯報訊（記者 阿祖）岑麗香（香香）昨日以嘉賓身份出席又一城商場巨型聖誕樹亮燈，雖然疫情以來香香甚少露身公開活動，但身為兩子之母，身形依然苗條，明艷照人。她笑謂疫情之下，自己留在家仍勤做facial：「而且我家裏有兩個啞鈴，一個30磅，一個34磅，就是我兩個仔，所以無時無刻都在做運動！」

聖誕節將至，香香透露不會外遊，因夏天時已經一家去過旅行，帶著兩個小朋友去旅行要執拾很多行李，所以聖誕會留在港將家裏布置得充滿聖誕氣氛，還會去看聖誕燈飾。香香已準備買份大禮物給3歲半的大仔，因覺得他開始愈來愈懂事：「我一向好驚甲由，試過我有次見到甲由大嗌，他走過來問發生何事，還叫我不怕，下次如果再見到就告訴他話會幫我，我已經好解。第二次我在家再見到甲由又大嗌，他又走來抱住我隻手話帶我去安全的地方，他好懂事，令我好感動，所以會買他最愛的車車玩具獎勵他，不過細仔也會頂他一份，免得他會吃醋。」問老公又會否吃醋？她笑言應該不會：「雖然我不喜歡『小強』（甲由），但我喜歡大強（老公）。」

香香已有多多年沒演出劇集，她表示其實一直都有接洽她演戲，但會交由公司安排，而她希望待細仔再長大一點，她便可以專心再投入拍劇。另外談及陳凱琳宣布再懷第三胎，香香表示也剛知道消息，也恭喜陳凱琳和鄭嘉穎，問她又有否計劃追多個女兒？香香笑說：「沒想過，會順其自然，這方面是迫不來，我很知足，自得其樂！」



◆岑麗香希望將來可專心再投入拍劇。

關嘉敏遊韓國 不敢大吃大喝

香港文匯報訊 近期忙於拍攝資訊節目及《愛·回家》的關嘉敏（Carman）早前抽出空檔期參與家族旅行活動，出發到韓國濟州島。

被問到去韓國是否放肆大吃大喝長胖回來？Carman居然話：「唔係呀！我係瘦咗返嚟，因為唔敢食咁多怕返到嚟着唔落出席TVB台慶嘅晚裝，我每次同啲美食合照完之後都係食2啖就收手，之後就睇住屋企人食，自己就唯有飲多幾啖水就算，每晚就酒店做運動。」

今次到在韓國可有異地情緣？Carman：「好可惜無異地情緣發生，但係就充滿長輩緣，喺韓國有餐廳侍應及有馬來西亞旅客認得我，仲叫我好好加油！」

今年萬千星輝頒獎典禮首次被提名飛躍進步女藝員，Carman表示：「一收到消息被提名真係好開心好激動，到心平氣復後就同自己講有提名證明努力係無白費，其實得到大家咁支持我真係好感動，無論結果係點都好我都繼續努力，繼續做我鍾意的演藝工作。」



◆關嘉敏表示在韓國有長輩緣。